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 بارم سؤال ردیف

 ، پاسخ مناسب را در محل هاي تعیین شده بنويسید . سوالات ذيلدانش آموز عزيز: ضمن آرزوي موفقیت براي شما ، لطفاً با مطالعه دقیق 
 

 .درستی یا نا درستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید 1
 

 چارگاف متوجه شد که در دنای دو رشته ای و طبیعی مقدار ادنین با مقدار تیمین همیشه برابر است -1

 

 در اغلب باکتری ها هنگام همانند سازی چهارتا دنابسپاراز فعال هستند.-۲

 

 هر رشته ی دنای خطی همیشه دو سر متفاوت دارد.-۳

 

 ویسی است.روناز ژن در سطح فام تنی تنظیم پس  تنظیم بیان-۴

 

 رناهای ناقل به جز در ناحیه پادرمزه ای در همه انواع توالی های متفاوتی دارند.-۵

 

 گاهی می توان با تغییر عوامل محیطی بروز اثر ژن ها را مهار کرد.-۶

 

 اند.ارهای انالوگ نشان می دهند که برای پاسخ به یک نیاز جانداران به روش های مختلفی سازش پیدا کرده تساخ-۷

 

 د.نگیاهان چند لادی بر اثر خطای رشتمانی ایجاد می شو-۸

 

۲ 

 .جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید  ۲

 

 .دقت همانند سازی بیشتر مرهون............است-1

 
 .شروع تشکیل ساختار سوم پروتین ها با........است-۲

 

 .فرایندهای تنفسی و فتوسنتز نقش ناقل الکترون را بر عهده می گیرند در ساختار مولکول هایی وارد می شوند که در........... -۳

 
 .گروه خونی از نوع........... است Aو  Bرابطه بین دو دگره -۴

 
 

 .در حضور قند مالتوز...........از............به نام فعال کننده وجود دارند-۵

 
 

 ...و............هستندچند لادی به تولید گیاهانی منجر می شود که..........-۶

 

 

 .می تواند علت مقاوم شدن باکتری ها را به پادزیست ها توضیح دهد............... -۷

 
 

 .ات چند جایگاهی رخ نمودهای............ دارندفص-۸

 

۲.۵ 



 به سوالات زیر پاسخ دهید.  ۳

 

 (۰.۵از کدام ازمایش گریفیت نتیجه گرفت که کپسول عامل مرگ موش ها نیست؟ )-1

 

 (۰.۵به دست امده بود را بنویسید )ذکر دو مورد(؟ ) DNA زا Xه ای که از تصاویر تهیه شده با پرتو جمهم ترین نتی-۲

 
 

 (۰.۵چرا ترکیبات سیانیددار باعث مرگ جانداران می شود؟ )-۳

 

 (۰.۲۵هدف ازمایش مزلسون و استال چه بود؟ )-۴

 

1.۷۵ 

 دهید. خبه سوالات زیر پاس ۴

 

 (۰.۷۵یزی بستگی دارد مثال بزنید. )چه چتعداد نقاط همانند سازی در هوهسته ای ها به -1

 

 
 

دقیقه و انجام سانتریفیوژ انتظار  ۴۰قرار دهیم پس از  N14را در محیط کشت  1۵ی نیتروژن DNAه باکتریهای دارای چنانچ-۲

 (۰.۵دیدن نوار در چه بخش هایی از لوله را داریم؟ )

 

 
 

 (۰.۲۵حالت پایدار دارد؟ ) DNAپیوند هیدروژنی به تنهایی انرژی پیوندی کمی دارد پس چرا مولکول -۳

 

 
 

 (۰.۲۵)مکمل بودن باز های الی چه چیزی را تایید می کند؟ -۴

 

 

1.۷۵ 

 کیل پیوند دی سولفیدی و هیدروژنی و پپتیدی هر کدام در چه ساختارهایی از پروتین ها انجام می شود؟ شت ۵

 

 

 

 

1 

 به سوالات زیر پاسخ دهید.  ۶
 

 (۰.۲۵در مرحله آغاز کدام جایگاه ریبوزوم پر می شود؟ )-1

 
 

 (۰.۲۵پیوند بین امینواسید هادرکدام جایگاه ریبوزوم بر قرار می شود؟ )-۲

 
 

 (۰.۵طول عمر کم رنای پیک در پروکاریوت باعث چه اتفاقی می شود؟ )-۳
 
 

 (۰.۲۵فنیل کتونوریا جلوگیری کرد؟ )گونه می توان از بروز چ -۴
 

1.۲۵ 



          واحد سازنده )منومر( هر یک از مواد زیر را مشخص کنید. ۷

 
 

 پلی مراز RNA                           هافزایند              رونوشت بیانه        

 

 

۰.۷۵ 

 ی مقابل.... mRNAبا توجه به  ۸

                                                                                                         GCAUGCCAUUAAGCCAUUAGGCA                  
                                   

                                           

 بنویسید. را Aون در جایگاه ددومین انتی ک-1

 
 

 پلی پپتید ساخته شده چند امینواسید دارد؟-۲

 

 

۰.۵ 

 به سوالات زیر پاسخ دهید.  9

 
 

پلی پپتید های مربوط به پروتین هموگلوبین و پادتن توسط کدام ریبوزوم ها ساخته می شوند ریبوزم های ازاد در سیتوپلاسم یا  -1

 (۰.۵متصل به شبکه اندوپلاسمی؟ )

 
 

 (۰.۵دو استانه طیف نمودار رنگ ذرت چه ژن نمودهایی دارند انها را بنویسید؟ )رخ نمودهای -۲

 

 

1 

 باشد ژنوتیپ والدین را بنویسید.  −𝐀 باشد و فرزند انها +𝐀𝐁 و مادر −𝐁اگر گروه خونی پدر  1۰

 

 

 

۰.۵ 

 حتمالی فرزندان انها را بنویسید؟رخ نمودهای امردی هموفیل با خانومی سالم که پدرش هموفیل بوده ازدواج کرده است ژن نمودها و  11

 

 

 

 

1 

 .به سوالات زیر پاسخ دهید  1۲

 
 

 (۰.۵چیست؟ ) Rhمنظور از حایگاه ژن های -1

 

 
 

 (۰.۵برای ساخته شدن سبزینه در گیاهان چه چیز هایی لازم است؟ )-۲

 

 

 

1 



 به سوالات زیر پاسخ دهید.  1۳

 
 

 (۰.۵چیست؟ )منظور از جهش جانشینی خاموش  -1

 
 

 (۰.۵جهش در توالی تنظیمی بر چه چیزی اثر نخواهد گذاشت و بر چه چیزی اثر خواهد گذاشت؟ )-۲

 

1 

 یه سوالات زیر پاسخ دهید.  1۴

 

 (۰.۲۵منظور از ساختار های همتا چیست؟ )-1

 
 

 (۰.۲۵) ه و دو سویه ادامه یابد چه سر انجامی دارد؟تین دو جمعیت شارش ژن به طور پیوساگر ب-۲

 
 

 (۰.۵)ه هستند در صورت بروز کراسینگ اور گامت های نوترکیب را بنویسید؟تپیوس b وA که الل های  AaBbدر فردی با ژنوتیپ -۳

 

 

 (۰.۲۵منظور از توالی های حفظ شده چیست؟ )-۴

 

 

1.۲۵ 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 1۵

 

 (۰.۵حاکی از وجود رابطه ی میان مار و چه جانورانی است؟ ) بقایای پا در مار پیتون چه ساختاری نامیده می شود و-1
 
 

 (۰.۵منظور از گونه زایی هم میهنی را بنویسید؟ )-۲

 
 

 (۰.۲۵سرنوشت سدیم نیتریت در بدن چیست؟ )-۳

 
 

 (۰.۲۵در چه مناطقی شایع تر است؟ ) 𝐇𝐛𝐒 فراوانی الل-۴

 

 

1.۵ 

 شکل های روبه رو فلش های مشخض شده را نام گذاری کنید.  رد 1۶

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.۲۵ 

 


